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17. évfolyam. 70. szám.

Előfizetési díj helyben:
Egész évre IU kur. Hll. 
Egy hóra . . — „ OO „ 
Egy hétre . — „ 20 „

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre ... 14 kor
Fél évro....................7 .

-Mi-
Egyes széni ... 4 fillér.

Marosvásárhely, 1901. szeptember 22

»1 Ili 1ÍAI INA. I'ILA 1\
Kiadja a marosvásárlieiyl függetlenségi és 48-as párt 

támogatásával
a ,,S Z É K E L Y 8 É G“ lapkiadóvállalat.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Főtér 7. szám alatt.

-5K-
’ Hldetések □ czm. 8 fillér, 

iparosok és kereskedők kod 
vozményhon részesülnek.

-;k-

Nyilttér soronként 40 fill. 
-Mi-

Kéziratok nem adatnak vissza.

Felelős szerkesztő:
B EDO HÁZI JÁNOS. Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Meghívó.
Bedöházy János és Szakáts Péter

városunk függetlenségi és 48-as párt kép­
viselő jelöltjei

f. hó 22-én d. u. 3 órakor tartják meg 
a Letzter Samu vendéglőben

programmbeszédjöíset,
melyre a város független érzelmi! polgárait 
megjelenni kéri tisztelettel

Marosvásárhely, 1901. szept. 20-án

az Elnökség.

Marosvásárhely.
1901. szopt. 20.

A nmlt korrupeziós rendszer, hogy 
mily mély gyökeret vert az emberek 
gondolkozásába, leginkább mutatja az 
a nyílt kérdés, biztat*.-atás, hogy hiszen 
a kúria sem veszi komolyan a veszte­
getést, ha a hivatalos jelöltről van szó, 
hogy csak adnak felülről pénzt a vá­
lasztásokra, hogy nem kell semmit sem 
adni, szóval fütyülni kell arra a tör­
vényre.

Mi úgy tudjuk, hogy a kúria, a 
mint az nem is lehet máskép egy oly 
magas színvonalon álló bíróság részé­
ről, akár egyik, akár másik érdekében 
abból a törvényből komédiát nem fog

az a választással áll kapcsolatban, az 
il> nemes szivii, áldozatkész képviselő 
urnák mandátuma bizonyával meg fog 
seininisittetni. A székely emberrel al- ; 
kioltani egyszer, hogy mennyiért visz I 
ide meg ide. Megmondta az árát, a I 
mit soknak találtain, de elvégre meg- j 
adtam azzal a kijelentéssel, hogy borra- 1 
való nincs. „Azt az ur nem állhassa | 
meg, hogy ne adjon“, felelte a szé­
kely. No hát igy vagyunk a válasz­
tással is. Vannak bizonyos választó 
urak, a kik a törvény kijelentésére 
azt felelik, hogy azt a jelölt nem áll­
hatja meg, hogy egy kis pénzt ne ad­
jon. Pedig bizony meg kell állania, 
különben baj lészen.

Függetlenségi pártunk oly erős csa­
patot alkot városunkban, hogy azt a 
régi korrupezió fegyvereivel se tudták 
megbontani. Annak törvény se kellene 
a tiszta választásokról. Azok pedig, a 
kik a választást egy oly jövedelmi for­
rásnak tekintik, a melyből kifizethetik 
legalább öt évi adójukat, a mi által 
választók lettek, várhatnak, mert a 
tisztelt jelölt urnák meg kell állania 
a törvény parancsa szerint, hogy ne ad­
jon adóra valót.

POLITIKAI HÍREK.
A hírhedt fíerecxk megint beszéltei

Uj vonatszáxadok fölállítása. A
közös hadseregnél még hiányzik a béke-ke­
ret hat vonatszázad fölállítására, amelyeket 
háború esetén egy lovas- és két honvéd 
gyalogosztály, továbbá tartalékos hadi hid- 
vonatok szállítására nélkülözhetetleneknek 
tartanak. A hadsereg vezetősége a harcra- 
késziiltsi ,. idejekorán való elérhetése szem­
pontjából szükségesnek tartja ezeknek a 
Yoiiatszázadoknak fokozatosan és pedig oly 
módon való felállítását, hogy a hiányzó 
béke-keretek felerészét, hármat (81.50U 
korona költséggel) már a jövő 1902-ik évre 
létesít, a többit pedig a rákövetkező 1903-ik 
évre fogja halasztani.

ogy

csinálni. Az embereknek bármily nebe- I . ,a. .. . I magáról, mint nekünk írjak, az odavaló 48-as
zen esik is, bizony önjelölteknek és p.in felajánlotta mandátumát Fehér Károly
mandátum vadászó uraknak, csak hozzá i járásbirónak. ki azt el is fogadta, tegnap

1 azonban fordulat állott he, mert Fehér le-
^ velőt irt a párt elnökének, melyben bejelenti,

, ,, . , , ... , .1 hogy ő nem reflectál a mandátumra ésszakolás nincs, es ha tatamit enni v 'Neumann Arimul a janija, ki eddig is liuse-
j gesen szolgálta (2SUOU irtot adott) a köz- 
i érdeket. Az egészbe az a sajátságos, hogy 

ép az nap hozott a posta Fehér ur eziméro

kell törődni ahhoz a felfogáshoz, 
hivatalos jelölt nincs, pénz nincs.

mégis, az annyi, mintha az illető je­
lölt saját mandátumát semmisítené meg. 
Tudunk bizony esetet a pénz felaján­
lásáról olyan formában, a miről úgy 
vélték, hogy a kiírni az ilyen formát 
akczeptálná. Nó hát próbálják csak 
meg. Legyen az a felajánlás akár 
honorárium, akár vételár, akár adomá­
nyozás, akár megváltás alakjában, ha

8000 koronát, vájjon kitől ?

Kéxdívá sár helyen a választási ha­
tárnapot október 4 éré állapította meg a 
központi választmány. Választási olliiik dr Tö­
rök Andor polgármester lesz. A független­
ségi párt biztos győzelemnek néz elébe.

A tegnapi lóverseny.
A tegnap délután vették kezdetüket az 

idei lóversenyek, mely tekintve a nagyszámú 
nevezéseket, elég élénknek bizonyul. Alább 
közöljük a versenyek eredményét.

/. Megnyitó verseny. Dij 700 korona, 
távolság kb. 1600 meter volt.

Elsőnek Báró Szentkeroszty Pál érkezett 
be „Karika csapás"-án. s vitte el a 600 
korona dijat, másodiknak gr. Bethlen Ist­
ván „Az ám"-ja jött be és vitt el 100 ko­
rona dijat.

//. Hölgyek dija. Akadály verseny. Tá­
volság 4000 meter. Tisztelet dij adatott a 
két elsőnek.

Elsőnek gróf Teleky Ferencz „Ninon*-ja 
és másodiknak báró Szentkereszt)' István 
„Penteszilea“-ja érkezett be.

//. Erdő szépe. Gátverseny. Távolság kb. 
28(10 meter. Dij 600 korona az elsőnek, 
100 korona a másodiknak.

Elsőnek jött be báró Bánffy Albert „Er­
dészbe, másodiknak gróf Bethlen István 
„Fridi‘‘-je.

IV. Fehér akadály verseny. Távolság 
kb. 4000 meter. Dij 800 korona az első, 
200 korona a második és 100 korona a 
harmadiknak.

Elsőnek báró Kemény Elemér „Jiilcsá“-ja, 
másodiknak báró Wesselényi Béla „Mirzá‘-ja 
és harmadiknak nem adatott ki a dij, mi­
vel lova kitört.

V. Vadászverseny. Távolság 8000 meter. 
Tiszteletdij első és másodiknak.

Elsőnek jött be Jokszmann Nándor Ja- 
nus-su és másodiknak D. Felszegd) Sándor 
„Pandur“-ja.

A versenyen különben nem volt nagy 
tolongás, de annál nagyobb érdeklődés 
mutatkozik a holnapi versenyek iránt.

készi; 15 évi gyakorlat és a bécsi országos szabászat! tanfolyam be­
végzést* után ti mostani kor legdivatosabb szabászata szerint bármiféle kelméből

legszebb uri ruhákat rendkívül jutányos árban,
valamim lelkész! palástokat és reverendákat, melyeknek egyedüli szakképzett 

készítője és több elismerési oklevél tulajdonosa e vidéken. - Lakása : $zent-főiklós-utcza 10 szám. (114.) o—0.

Török Mihály férfi-szabó
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Felfüggesztett városi 
tisztviselők.

Ügyészi vélemény.
Mint biztos forrásból értesülünk Dar kő 

Ákos tiszti főügyész hétfőn nyújtja be 
véleményét a felfüggesztett és fegyel­
mivel sújtott tisztviselők ügyében a 
közig, bizottsághoz. A vélemény szc- . 
rint csak nagymérvű szabálytalansá- j 
got áiiapitott meg. s Így kisebb, na- j 
gyobb pénzbüntetést javasol.

Az ügyészi véleményt hétfőn közük . 
az illető tisztviselőkkel, kik arra vo- . 
natkozó észrevételüket nyolez nap alatt ! 
kell megtegyék. Ezeknek alapján fog | 
dönteni azután a közig, bizottság, va- ; 
lószinüleg még e hó folyamán.

A felfüggesztett tisztviselők közül, a ; 
legnagyobb pénzbüntetéssel Dindár 
Gyula városi fószámvező vau sújtva, a 
a legkisebbel pedig Hofman Jenő 
pénztárnok.

Kíváncsian nézünk elébe a közig, 
bizottság határozatának azoknak tuda­
tában, a mi abban a bizonyos minisz 
téri leiratban foglaltatik.

hogy közbe M.-Bándról sürgöny jött, 
a gyűlés határozat nélkül oszlott tel. 
A történtekről értesítették Goluehowsky 
Agenort, Csíki Miklóst és Csillag Annát.

ti 1 n E K.
Marosvásárhely, 1901. szeptombor 22.

Választások.
i.

Urak egygyel előre...
Szentmariay I )ezső képviselőjelölt, 

mint biztos forrásból értesülünk, a inc- 
zőségen fog fellépni s e hó 27-én tartja 
programmbeszédét M.-Bálidon. Megvá­
lasztása majdnem bizonyos. Geréb Béla, 
mint irtuk, ezúttal visszavonhatlanul 
az 1. kerületbe avanzsirozik. Megvá­
lasztása nem bizonyos.

11.

Furcsa pártgyülés.
Tegnap délután DrKábdebó Eercnez 

elnöklete alatt Száva Gyula, dr Ötvös 
Gyula, Szentiványi Kálmán, Grünbaum 
Sámuel és Ferenczy Károly ülést tar­
tottak s nagy lelkesedéssel jelölték az 
I. kerületbe Szentmariay Dezsőt, a II. 
kerületbe Geréb Bélát. Grünbaum Sá­
muel felszólalván, úgy véli, hogy a je­
löltek megeserélendők lennének. Mint­

111.

Kormánypárt a lóversenyen.
,\ tegnapi szabadelvű gyűlésen az 

elnök következő kijelentést tette:
„Konstatálom, hogy ötön jelentünk 

meg, de a többi párttag a lóversenyen 
működik közre.“

Az öt párttagok megdöbbenve vették 
az elnöki alokutiót.

Merénylet Frigyes kir. her* 
czeg ellen. A kir. herezeg Mohács kör­
nyékén vadászott, amint egy erdő széléhez, 
ért. egy bokor mögül hirtelen lövések dör­
dültek el s több golyó a kir. herezeg feje 
fölült süvöltött el. Mire a főordész megfor­
dult s rátüzelt a merénylőkre, kik a lövésre 
menekültek. A vizsgálatot azonnal megindí­
tották, de még eddig eredmény nélkül.

Egy főúri hölgy áldozat- 
készsége. A ref. elemi és polgári le­
ányiskolában a folyó tanévben oly nagy 
számmal gyarapodott a tanulók száma — 
mint erről már irtunk is az előző évhez 
képest, hogy a tantermek szűköknek bizo­
nyultak. Epen ezért sürgősen szükségessé 
vált két uj tanteremnek építése. Ez építés 
még ez óv őszén nagy gyorsasággal meg 
fog történni, úgy hogy november elején 
már uj helyiségben fognak tanulni a nö­
vendékek. A sürgős építés azonban csak 
báró Kemény Kálmánná, az iskola lelkes 
védnökének áldozatkészsége következtében 
valósulhatott meg. A buzgó protestáns fő­
úri hölgy a régi kálvinista áldozat készség­
gel vette kezébe az. ügyet, a melylyol haj­
danta teremtek és állottak fel a hires pro­
testáns tanintézetek. A több mint kilencz 
ezer korona építési költséget a kegyelmos 
asszony javarészt sajátjából, a többit pedig 
egyház társadalmi utón a főúri körök s - 
gitségével fogja összegyűjteni. Nem szük­
séges c nemes, hazafias áldozatkészség jel­
lemzésére dicsériádákat zengeni, a tett 
önmagának fényes dicsérője. Vajha újból 
minél számosabb követőre találna a lelkes 
mágnás hölgy s szállna vissza az a régi 
kor minden dicsőségével, midőn a Lo- 
rántffy Zsuzsáénak, Bornemissa Annák, 
Bethlen Katák szivük minden dobbanásával 
csak hazájuk és egyházuk felvirágoztatásáért 
és előrehaladásáért munkáltak.

Lókiálitás, Gróf Toldalagi László 
elnöklete alatt a megyei gazdasági egylet j 
f. hó 21-én sikerült lókiállitást rendezett a 
majorban, A lókiáliitásban részt vettek csi­
kós kanczák és 1-3 éves kancza csikók. A 
bíráló bizottság a tiznnégy dijat kiosztotta.

A dijat nyertek neveit térsziike miatt jövő 
számunkban közöljük.

A választó polgárok tájé­
koztatása végett a függetlenségi és 
48-as párt elnöksége kinyomatta az uj 
választási törvény fontosabb intézkedéseit, 
mely útmutatást nyújt arra nézve, hogy mi 
szabad és mi nem a választásoknál, ajánl­
juk polgártársaink figyelmébe, hogy olvas­
sák azt át gondosan, hogy no érjen senkit 
tájékozatlan a választás.

Szocziólista jelöltek. A 
helyi szucziálistii párt mindkét kerület­
ben jelöltet akar állítani. Konstatál­
juk e helyen, hogy e jelölések, ha va 
lók, a függetlenségi párt megrontására 
irányulnak, mert bármily csekély sza­
vazatot vonnak el, a függetlenségi 
párt vesztesége lesz. Tiszteljük c po­
litikai csoport elveit is, de a kormány­
párt diadalát elősegíteni ne akarják, 
mert közös érdek annak leverése.

Betörés. Folyó hó 10-én betörtök 
Boiió Ferenc/, és a vele egy fedél alatt 
lakó liomán János lakására és onnan több- 
rendbeli ágyneműt és ruhaneműt vittek el. 
Az esetet a károsultak feljelentették, mely­
nek alapján a rendőrség nyomozatot indí­
tott és a lopott tárgyakat meg is találta a 
Váraili Márton téglavető helyén egy huru­
tjába. melyben Soós Ferenc/, napszámos 
húzódott meg. a jó madárt kalitkába tették.

Német ezukorgyár Maros- 
vásárhelyt. A ..Magvar szó“ mai 
száma a helyi czukorgyárunkról igy ir. A 
kereskedelmi kormány Marosvásárhelyen 
nagy államsegélyben részesít két gyárat; 
de arra úgy látszik nem ügyelt, hogy a tele­
pek illővel magyar embereknek adjanak 
kenyeret. Csak igy képzelhetjük el azt a 
szomorú állapotot, hogy e gyárakból agy a 
magyar szó, mint a magyar kéz örökre 
száműzetett. Ez is csak Magyarországon 
fordulhat elő. Jellemző pl., hogy a maros- 
vásárhelyi ezukorgyár élére a közelmúltban 
(jgy morva származású igazgatót állítottak, 
s ma, pár hó múlva, a legutolsó írnokig 
minden állás idegennel van betöltve. Hazai 
szászt is csak kettőt alkalmaztak. E gyár 
tisztviselői kara ezekből áll: Paul Wilcke, 
Karl Redi. J. Orendi és 11. Ottli.

Leesett a fáról és szörnyet 
halt. Innen a szomszéd községből értesí­
tenek c szerencsétlenségről, mely Pápai 
Imre mező-ménesi lakossal történt. Pápai 
ma a gyümölcsösében a fáról a hogy szedte 
az. almát, véletlenül leesett és azonnal ször­
nyet halt. Valószínű azonban, hogy nem 
az esés következtében történt a halála, ha­
nem szivszvlhiidcs érte.

Meghí vó. A nyárádgálfah i unitárius 
egyházközség Nyárádgúlfalván az iskola 
termében folyó évi október hó 12-én, a 
tanítói lak javára zártkörű szüreti tánezmu- 
latságot rendez. Belépő-dij: Személy-jegy

Mesfifz r * e

es Mai legnagyobb butorraHtára
Maros-Vásárhelyen és Kolozsváron.

Leszállított olcsó árban, jótállás |nVÓ0jlpp0|l(lp7PQp1r «'•* mindéi.féle bútorok i légügy­
inél lett saját gyártmányú teljes l(:r,(!uUulLllllDíuOulL szeriiliblől a legdíszesebbig."

cs teljes berendezések akár saját, akár t.u.tl íajzolt szeri;,i a Iciyutányosabli :;.k melleit! Amerikai tölgyfa parkettek
olcsó árban, kívánatra azoknak jótáiás melletti lerakása! 2f> (). j | j_

Epiel aszlrts utóit
Gyermekkocsik! Szőnyegek! Függönyök nagy választékban ocsón kaphatók!
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1 korona, családjegy 3 korona. Kezdete 
pontban fél 7 órakor.

' Egán Ede a hegyvidéki kirendelt­
ség kormánybiztosa tegnap reggel Rochlitz 
főerdésszel Ungvárról Szerednyo felé utaz­
ván, a szekérről leszállt és saját fegyve­
rével főbe lőtte magát, ligán egy pár óra 
múlva kiszenvedett. Halála az egész ország­
ban általános részvétet keltett.

— Megszököt katonai léghajó. 
Épp oly izgalmas, mint érdekes esetről 
értesítik lapunkat. A pécsi hadgyakorlat 
területén történt most, hogy egy katonai 
léghajó formaliter megszökött egy iiutal 
tiszttel, aki persze akaratlanul tiint el 
a szökevény léghajóval. Az eset a kö­
vetkező :

A 4. hadtest sárkány-ballonját Ozdnál 
bocsátották fel. Mikor délelőtt foltiz órakor 
a távbeszélőtiszt felváltása végett lebocsát­
kozott a léggömb, egyszerre csak egy he­
vesebb szélroham következtében hirtelen 
újból emelkedni kezdett a ballon, de oly 
erővel, hogy a sodronykötél elszakadt és a 
léggömb, a benne ülő Tauber főhadnagy- 
gyal szabadon felrepült. Szerencsére a sod­
ronykötélből közel négyszáz méter a kosá­
ron maradt, ami a szabadabb mozgást nagy­
ban meggátolta. Több órai csatangolás után 
Ozdtól nyugati irányban Kislajosháza és 
Magyur-Mecske között a léghajó délután 
három órakor leszállt Tauber főhadnagy- 
gyal együtt, akin ugyanazok a jelek mu­
tatkoztak, mint aki tengeri betegségbe esik. 
A főhadnagy állapota aggodalomra nem ad 
semmi okot.

REGÉNY-CSARNOK.

között a vezér. — Igen, vezérük voltam. 
Sohasem feledem el édes fiam, azt a szép, 
örökemlékü napot, midőn e város élére ál­
lítottak s Marosvár főbírója lettem és hidd 
el, hogy a mit én ezen hivatalomban cse­
lekedtem, az mindig határozott hangon 
nyert megerősítést úgy a polgárság részéről, 
mint fentit, a hol szintén elismertek engem. 
Eltolt igy egy nehány esztendő, aztán egy­
szerre csak nagyot zökkent a világ kereke. 
A magyar emberrel vele született az a jó 
szokás, hogy a politikai téren mindig az 
idealisabb, elérhetetlenebb elveket valja ma­
gúénak, természetesen már akkor ellen­
súlyozva volt az az ijosztegettéssel, pénzzel, 
presszióval stb.

De hát még vannak erős karakterek, 
megfizethetetlen emberek, kik ahaza füg­
getlenségét, a haza boldogságát, erkölcsi 
alapra építik, s nem engednek belőle 
egy hajszálat sem, kik éppen úgy nem 
értenek a megalkuváshoz, mint a hogy nem 
tűrnek magukban gonoszságot, gyávaságot, 
és a mint hogy nem kufárok, kik a 
gondolataikkal kereskednek és lelkűknek 
adósok maradnak.

Folyt. köv.

Nyilttér*).

Beteg lelkek.
Irta : Oroszlány Gábor. (-23.) 

Éppen holnap lesz harmincz esztendeje, 
hogy letelepedtem Marosváron, szegény 
anyád szülővárosában.

Akkor, mint fiatal gyógyszerész kivettem 
a részemet mindenből. A társadalom, a mely 
ebben az időben nagyon gyöngén állott, 
nem egy kulturális, vagy jótékony egylettel 
szaporodott meg, melyeknek én adtam 
meg az első impulzust, s melyeket anyagi 
és erkölcsi erőmhöz képe it örökké támo- 
gadtam. Részt vettem minden mozgalomban, 
s ha tehettem polgártársaimért valamit, 
örült a lelkem s ez volt az éli fáradozásaim 
jutalma. I

Két évet sem töltöttem e városban talán, 
s már polgártársaim bizalmát, szeretetét 
érdemeimen felül bírtam.

Mondhatom neked édes fiam, hogy lei- 
kökre öleltek, nagyon, de nagyon megsze­
rettek. meghallgatták tanácsomat és kevés 
idő alatt olyan lettem nekik, mint a katonák

Ott Oswald ezukorgyári tisztviselő (igy 
szól legalább a névjegye) qualifikálhatlan el­
járása által engem nyilttérre kényszeritett. 
Első sorban a hozzám intézett sarkaszti- 
kus kérdése által, hogy Lukács hu­
szárjai mikor rukkolnak a gyártelepre? 
értve a felügyeletre kirendelendő pénz­
ügyőrséget, másodszor pedig a ezukorgyár 
telepen lakó egyik családnál jól főzött szö­
vetkezeti pletyka levese által, mely alkalom­
mal engem bele keverve egy másik család le- 
alázására mint e ezukorgyár állandó jö­
vedéki felügyeletével megbízott állam­
tisztviselőt, eszközül próbált használni. 
Ezen eljárásáért felelősségre vonatván, a 
nagy szájhős kutyakorbácsom elől majdnem 
luin\ a alá véve horihorgos, hosszú, vékony, 
pipaszár lábát, 2 tanú jelenlétében szégyen- 
teljes futásnak indulva, a sötétben nyom­
talanul eltűnt, de miután folyó hó 19-én este 
8-ig (48 óra alatt) ügyét lovagias módon 
el nem intézte, jellemtelen, piszkos és gyáva 
fráternek nyilvánítom.

Kiadó lakás és szoba!
-Jókai Mór (Rózsa) utcza 13. szám 

alatt egy 4 szoba, konyha, élés- 
kamara, piucze, padkís ésías- 
kamaraból álló csinos, kényelmes 
és egészséges levegőjű lakás, 
jó bő vizit kuttal az udvaron

f. évi november hó 1-fől,
valamint Kerektó-utcza 1. szám alatt 
egy csinos bútorozott utczai 
szoba azonual kiadó.

Értekezhetni mindkettő felöl a tulaj­
donossal Kerektó-utcza I. szám alatt.
Telefonszám 152. 1—ti. 134.

Sz. (174-1901

(133.) Zaporczán János f
ezukorgyári m. klr. ellenőr.

•) E rovatban közlüttokórt nem vállal felelős­
séget a Szerk.

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor.
A kiadóhivatal vezetője: Király Pál.

utor hitelben készpénzért minden áremelés nélkül
Grüobaunj Sámuel elsií kárpitos, asztalos is MomktárálM

,, Marosvásárhelyt, Szent-György-u., Takarékpénztár épületben. 13 Q
Raktáron tnriok nagy vála-zlékban, kizárólag száraz fából készült háló-, ebédlő-, szalon- és úri 

Alaplttatott 1884. berendezéseket, melyek saját miihelyemben készülnek. Bárminemű kárpitos és asztalos munkát
j,vitásokat régi tutorok dilutes átalakítását * legolcsóbb fiiban leljcsitem részletfizetésre Is. Elvállalom z> .. . c .
ái költözt. (időktől bútorok csoa agidfisfil fe’elCotg melli n Gyerek kocsik nagy választékban. Tiszteletied UfU kílT.te
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3-ik oldal.

végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében
ezennel közhírré teszi, hogy a maros- 
ludasi kir. járásbíróság 1901. évi V. 
113/3 számú végzése következtében Dr. 
Popescu Gyula maros-ludasi ügyvéd 
által képviselt Spitzer Leopold maros- 
ludasi lakos javára Zudor Dénesné sz. 
Rettegi Anna m.-sályi lakos ellen 43 
korona 74 fillér s jár. erejéig 1901. 
évi Julius hé) 24-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
757 korona 60 fillérre becsült követ­
kező ingóságok u. ni.: 271 kereszt 
rozs és 180 kereszt őszi tiszta búza 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a maros-ludasi kir. 
járásbíróság 1901. évi V. 113/ti számú 
végzése folytán 43 korona 74 fillér 
tőkekövetelés, ennek 1899. évideczem- 
ber hó 14 napjától járó 5% kamatai, 
Vs0/o váltó dij és eddig összesen 77 
korona 82 fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig Mező-Sályi- 
ban végrehajtást szenvedett lakásán, a 
hely színén leendő eszközlésére 1901. 
évi október hó 2 napjának 
délelőtti 10 órája határidőül ki- 
tiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-ez. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni,
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4-ik oldal. Székelysó g. Marosvásárhely, 1901. szeptember hó 22.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságukat mások is le és t'eliilfogialtalták, 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t. ez. 
120. §. értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Kelt Maros-Ludas, 
tember hó 14 napján.

Nőfs figyelmébe! LÄiä
legjobb a Sándor 1<Ivált-félő csuitlliajlü. 
Kaphat«"i minden e.sfitörtükön a Főtéren, 
Kossuth szobor előtti sátorban és lakásomon,

Tisztelettel Sándor István fésűs. 
8 18 0. Kör-utozn 64. szám.

'HHéá.

1901. évi szep-

Böszörményi Ferencz
(132.) kir. bir. végrehajtó.

Fodrász üzlet!

Honi szövetből egy öltöny
32 kor. feljebb.

Férfi £zaí)ó üzlet megnyitási
Tisztelettel van szerencsém a n. é. kö­

zönség szives tudomására hozni, hogy Ma-
rosrá sárhelyt, Főtér .9. sxám alatt 
(Apolló-ház.) sxeptember hó l-in

t*éi‘1-i szabó tci'inel
nyitottam.

Budapesten több mint 90 évig első rendű 
czégeknél mint szabász működtem s így férfi 
szabó műhelyemben ti legdivatosabb szabás 
szerint honi es angol szövetből a legponto­
sabban merték szerint elvállalok férfi és fin 
ruhakószitést.

Egy teljes rend ruha honi szövetből ké­
szítéssel együtt 3(i koronától feljebb. 
Angol szövetből 00 koronától feljebb.

Elvállalok azonkívül ruhatisztitást, javítást 
és vasalást a legjutányosabh ár mellett.

Midőn a n. é. közönség szives pártfogásáért 
esedezem, maradok szolgálataira készen

(112.) -10.
illő tisztelettel

Erdész S.
úri szabó.

Angol szövetből egy öltöny
90 kor. feljebb.

Értesítés!

A t. közönség szives figyelmébe aján­
lom újonnan berendezett

hol készítek mindennemű férfi és női 
födrászati munkákat.

Minél számosabb pártfogást kér

tisztelettel
Baumgartner Ferencz

17—24. fodrász és borbély
(103.) —■ Tordán. —----

Tisztelettel értesítem a a. é. közönséget, 
miszerint Budapestről művészi körutazást 
téve e városba jöttem s itt tartózkodásom 
idejére

festészeti műtermet
rendeztem be.

Készítek természet vagy fénykép után

élet.nagyságú nrczkepeket
olajban, vászonra, mellkép nagyságtól fogva 

[ egész életnagyságig hű kivitelben felelősség 
I mellett.

Elvállalok minden e szakba vágó munkákat.

oltár- es szentképeket,
régi képek kitisztását vagy kijavítását, meg­
rendelésre táj- én életképeket.

A legszebb és legbecsesebb családi ereklye 
szeretteinknek art zképe, a legszebb családi 
meglepetés, ugyszinte kegy ele les az elhuny­
taknak is arezképeit megörökíteni fénykép 
után a család számára, melyeket a leg- 
Itiiebben felelősség mellett Ígérem, arcz, haj. 
szem. szilt megmagyarázása után legrövidebb 
idő alatt in helyben elkészíteni.

Műtermem: Szt-Miklós-utcza 11. sz. a.
A művészet iránt érdeklődő urak és úrnők 

műtermemben mindenkor szívesen láttatnak.
Egyben a szülők figyelmébe ajánlom azon 

körülményt, hogy felnőttek részére festészeti 
taníolyamot nyitok, beiratkozásokat elfoga­
dok naponként.

Kész szolgájuk

X asadi Kalicza Károly
akad. festő-művész.

(129.) 8-10.

temetkezési intézete

TOIt 1 > Á TV.

Teljesen jól felszerelt

temetkezési intézetét,
melyet október hó 1-1 öl

az Alexi-féle házhoz helyezi át,
a t. közönség pártfogásába ajánlja. 

(102.) 17—24.

isii la
(köszvény, csuz. hát-, oldal. derék , kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

Jtheuma-fverrőcs.
1’átszűri In-dörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 korona.

6)i-déliji kogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja — Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

t.BElÁBI-fílííMszarliirlM
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek Örvendő gyógyszertár.
(107.) 8—0.

‘Helyiség változtatás. í
;

Gál Jenő
mechanikus

Olcsó! Tüzi-lécz
raktár.

szeptember hó l-töi kezdőtiöleg 

a Főtérre^ (Telmnnn-félv ház)

5. s*. alá helyezte.

(131.)

A n. c. közönség b. íig, elmét bátorkodom 
felliivni Szentgyörgy külielep Evlsó- 
vasut-uteza 49 a szám alatt levő

^zaraz tüzi-lécz raktáromra,
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
50 krajezár. Házhoz szállítva 60
k.-ajczár. Teleioiiszátn 162.

EQY FORINT HETI RESZLETFIZETESRE «mm, .... ......
VARHQGEPET, valódi S I N G E R T
Budapestről e czélra szerződtetett

Tisztelettel

Beer Józsefné.
rendszerű

is^mélyen leszállított árban. Varrógép
.......................... javítást vevőinknek ingyen.

,, ,, gephímzönönk ingyen oktatja vásárlóinkat a diszvapnáo a- l-__
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stb.) Viktória kézi himzőgép.

Fischer Gyula és Fiai c£égnél
Nyomatott Adj Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt 1901.

Marosvásárhelyt. ■‘oh f.)


